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Simulado de Matemática 
2º Bimestre – 3ª Fase do 2º Ciclo 

 
Aluno (a)___________________________________________________Data: ____/____/____ 
 

1. Dois ônibus partem da rodoviária da cidade de Nova Olímpia no mesmo dia.  Neles seguem 

João e Pedro com destino a Arenápolis. O primeiro ônibus parte de 8 em 8 dias, o segundo ônibus 

parte de 12 em 12 dias. Depois de quantos dias, eles partirão juntos novamente da rodoviária? 

     A) (    ) 30 dias;                  

     B) (    ) 24 dias;   

     C) (    ) 40 dias; 

     D) (    ) 12 dias. 

 

 

2. Determinamos para João e Pedro as afirmações dos divisores de alguns números: 

     l.     5 é um número primo, pois D(5) = {1, 5}; 

     ll.    17 é um número composto, pois D(17) = {1, 17}; 

     lll.   11 é um número composto, pois D(11) = {1, 11}; 

     lv.   9 não é um número primo, pois D(9) = {1, 3, 9}. 

 
Quais das afirmações acima estão corretas? 

     A) (     ) I e II; 

     B) (     ) I e IV;      

     C) (     ) III e IV; 

            D) (     ) II e III. 

 

3. Pedro e João ao chegarem ao seu destino compraram uma barra de chocolate. Quanto 

representa a parte pintada da barra de chocolate? 

 

A) (    )  ;         B) (    )  ;         C) (    )  ;         D)  .                   
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4. Dona Júlia, mãe de Pedro, vai fazer um bolo utilizando os ingredientes abaixo na tabela. Quais 
dos ingredientes está escrito em forma de fração? 

 

 

 A) (    ) açúcar; 

 B) (    ) chocolate; 

 C) (    ) ovos; 

 D) (    ) fermento em pó.     

 

 

 

 

 

 

5. Quantos metros de tela o pai de João e de Pedro necessita para construir a cerca do terreno da 
horta da sua casa? 

} 10 cm                       

                                     A) (    ) 1 metro 

                                     B) (    ) 1,5 metros    

                                     C) (    )  2 metros     

                                    D) (    ) 4 metros 

  

 

6.  75% da mesada de João é o mesmo que: 

     A) (    )   da mesada;          B) (    )    da mesada; 

     C) (    )   da mesada;            D) (    )   da mesada.         

 

 

 
 Quatro ovos 
 uma  xícara de chá de leite 
 duas xícaras de chá de farinha de trigo 
 duas xícaras de chá de açúcar 
 cem gramas de manteiga sem sal 
 uma xícara de chocolate em pó 

meia colher de sopa de fermento em pó 
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7. Na junção das frações    +    o resultado é: 

    A) (    )  ;          B) (    )  ;          C) (    )  ;           D) (    ) . 

 

8. Observe o anúncio. Se o comprador der 20% no ato da compra qual é o valor correspondente a 
entrada?  

    A) (    ) R$ 14.000,00; 

    B) (    ) R$ 15.000,00; 

    C) (    ) R$ 16.000,00;    

    D) (    ) R$ 17.000,00. 

 

 

9. O trajeto que os meninos fizeram de Nova Olímpia a Arenápolis foi de 80 km. Em distâncias 
grandes usamos o km (quilômetro) como referência.  E para medir o lápis que você está 
escrevendo, usamos: 

     A) (    ) mm ( milímetro); 

     B) (    ) cm  ( centímetro);    

     C) (    ) m  ( metro ); 

     D) (    ) hm ( hectômetro). 

 

 

10. Frações equivalentes – são duas ou mais frações que representam a mesma quantidade de 
uma grandeza. Quais desses conjuntos não são equivalentes? 

    

A) (    )                                                                                                                                                                               B) (    )                                      

                                                                                                         

  

C) (    )                                                                                      D) (     )           

                                                                                                                          BOA SORTE!                        

VENDE-SE CASA 

R$ 80.000,00 

ÁREA TOTAL  250m² 

  3 quartos,  cozinha, garagem, 
2 salas e 2 banheiros 


